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Váš bezpečný dom



PERFECTA |  VÁŠ BEZPEČNÝ DOM

Je to iba na Vás!

Rýchla montáž
Inštalácia a konfi gurácia systému PERFECTA je veľmi jednoduchá. Vďaka tomu Vám inštalačná fi rma 
odovzdá hotový funkčný zabezpečovací systém vo veľmi krátkom čase!

Mobilný prístup
Aplikácia PERFECTA CONTROL umožňuje nielen ovládanie funkcií zabezpečovacieho systému. Zabezpečuje 
taktiež stále zobrazenie aktuálnych udalostí zaregistrovaných ústredňou PERFECTA, vďaka čomu môžete 
ešte efektívnejšie dbať o bezpečnosť a komfort Vašich najbližších.

• Odišli ste narýchlo z domu a nemáte istotu, či ste zapli stráženie? Kdekoľvek ste, vždy si môžete 
   skontrolovať stav stráženia, a v prípade potreby zapnúť stráženie.

• Trávite dovolenku v zahraničí? O každom pokuse vniknutia do domu bude systém informovať 
Vás, strážnu službu, alebo zodpovedajúce osoby. Stačí inštalačnej firme dať zodpovedajúce 
kontakty pri nastavovaní systému.

• Návraty domov cez zimu alebo leto môžu byť príjemnejšie, ak bude teplota vo 
Vašom dome nastavená podľa Vašich potrieb. Stačí pred návratom domov 
z práce alebo dovolenky na diaľku spustiť kúrenie alebo klimatizáciu.

Výhody od začiatku
 
Systém PERFECTA je možné jednoducho prispôsobiť Vašim 
potrebám. Systém so svojimi funkciami Vám ponúka veľa 
možností. Je to iba na Vás!

• Staviate alebo prerábate svoj dom? Zvoľte si tradičnú
  drôtovú inštaláciu.

• Chcete obmedziť počet káblov, alebo rozhodli ste sa
  pre zabezpečovací systém až po ukončení stavby
  domu? Tak je pre Vás vhodný bezdrôtový systém.

• Môžete taktiež vytvoriť hybridný systém spájajúci
  výhody oboch riešení.

Požiar Únik vody Plyn Uspávacie 
prostriedky

Komplexná ochrana
 
Okrem zabezpečenia pred vlámaním, zaisťuje zabezpečovací
systém PERFECTA dodatočnú ochranu reagovaním na 
začínajúce ohrozenie požiarom alebo únikom vody. Detektory 
plynov ochránia zdravie a dokonca život Vašich blízkych 
skorým zistením jedovatých plynov, napríklad kysličníka 
uhoľnatého, ktorý nemá žiaden zápach. Detektory uspávacích 
plynov, ako sú výpary chloroformu, dodatočne pomáhajú 
zamedziť vlámaniu po uspatí. Teraz môžete byť pokojní!
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Váš každodenný život
BEZPEČNE SO SYSTÉMOM PERFECTA

Ochrana domu od základov po strechu
 

Ako ju zaistiť? Využite široké spektrum zariadení, ktoré zisťujú ohrozenie zároveň vo 
vnútri (priestorové detektory pohybu) ako aj okolo Vášho domu (externé detektory, 
aktívne IR bariéry, detektory rozbitia skla, vibračné detektory a podobne). Zaistite si 
dodatočnú ochranu vďaka detektorom zisťujúcim vznik počiatočného štádia požiaru, 
úniku vody a plynu. Je dobré kombinovať detektory rôzneho určenia, ktorých funkcie 
spoločne prispejú k vytvoreniu domu bezpečného v každom ohľade.

Bezpečný byt v mestskej džungli
 

Život v meste je veľmi rýchly a plný výziev. Pri každodennom zhone nesmieme zabúdať na to, 
čo je najdôležitejšie – na zaistenie bezpečia pre seba a svojich najbližších. Bývate v paneláku? 
Pri plánovaní zodpovedajúceho zabezpečenia treba začať od obvodovej ochrany. Na vstupné 
a balkónové dvere a okná namontujte magnetické kontakty a detektory rozbitia okna, ktoré 
spustia alarm iba pri pokuse o narušenie Vášho súkromia. Systém treba doplniť vnútornými 
detektormi pohybu a detektormi zisťujúcimi vznik požiaru alebo únik vody a plynu.

Máte malú firmu?
 

Ste majiteľom malej kaviarne? Alebo máte kanceláriu? A možno máte 
rodinný obchod známy v okolí? Systém PERFECTA bude strážiť jeho 
bezpečnosť po celú dobu. Aplikácia PERFECTA CONTROL Vám pomocou 
správ PUSH zaistí vzdialený dohľad nad udalosťami zaregistrovanými 
ústredňou. Ste často mimo fi rmu?  Na diaľku si môžete na konci 
pracovného dňa overiť, či bolo zapnuté stráženie, a ak nie, môžete 
to urobiť pohodlne na diaľku pomocou mobilnej aplikácie.

Skupina 1

Všetko pod kontrolou
KDEKOĽVEK A KEDYKOĽVEK!

Keď nie ste doma
Ste často mimo dom? Trávite väčšinou času v práci alebo na 
služobných cestách? Alebo ste často na výletoch? Zabezpečovací 
systém PERFECTA sa spoľahlivo postará o Váš dom alebo byt. 
Nemáte istotu, či ste zapli stráženie, alebo či ste pred odchodom 
z domu vypli všetky svetlá? Na diaľkové overenie (a ak je taká 
potreba, na diaľkové zapnutie stráženia a vypnutie svetiel) použite 
jednoduchú mobilnú aplikáciu PERFECTA CONTROL.

Starostlivosť o najbližších
Bývajú s Vami malé deti alebo staršie osoby? Teraz môžete 
pokojne vykonávať svoje každodenné povinnosti mimo domov 
bez obáv o ich bezpečnosť. Mobilná aplikácia Vás bude 
priebežne informovať o rôznych udalostiach – napríklad o tom, 
či dieťa pri príchode zo školy vyplo stráženie, vďaka čomu, 
budete vedieť, že sa vrátilo bezpečne domov.

Skupina 2

Skupiny stráženia
Chcete ešte viac prispôsobiť činnosť systému svojím 
potrebám? Rozdeľte si chránené priestory na dve skupiny 
(podsystémy). V každej skupine si môžete jednoducho 
nastaviť jeden z troch režimov stráženia: denný, nočný 
alebo plný.



Toto riešenie je pre Vás ak …

...  trávite dovolenku na svojej chate a chcete, 

aby bola strážená po celý rok.

 jovs etechc...  
zabezpečovací systém 
ovládať z ľubovoľného 
miesta na svete pomocou 
mobilnej aplikácie.

máte menší dom alebo byt, 
alebo máte malú fi rmu.

Spoľahlivosť
Všetky zariadenia, ktoré tvoria zabezpečovací systém, prechádzajú 
viacstupňovou kontrolou kvality. Vďaka tomu máme istotu, že 
systém bude spoľahlivo chrániť Vás a Vašich najbližších.

Zaujali Vás riešenia predstavené v tejto brožúrke?
Viac informácií získate na:

www.satel.eu

...  chcete moderný zabezpečovací systém, ktorý sa prispôsobí 

Vašim potrebám – môže byť drôtový, bezdrôtový, 

alebo môže využívať obe riešenia.
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Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu špecifi  kácie a technických údajov.
Zobrazenia produktov slúžia ako príklad a môžu sa líšiť od skutočnosti. 


